

от 7.8. ОКТ 1950
Газета № . . .

г. Целиноград

НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ



В этот день после летнего перерыва снова многолюдно было у ярко освещенного театрального подъезда. Целиноградский театр драмы имени М. Горького открыл новый, четырнадцатый по счету сезон. После третьего звонка на сцену вышли актеры, занятые в спектакле «Сакен Сейфуллин». Главный режиссер театра И. И. Сермягин рассказал о том, что конец тринадцатого сезона был знаменательным для творческого коллектива, выдержавшего серьезный экзамен перед взыскательным столичным зрителем.

— Мы не случайно начинаем новый сезон старым спектаклем — театр проводит нынче месячник показа спектаклей, успешно прошедших в Алма-Ате. А первые премьеры состоятся в ноябре. Целиноградцы увидят «Традиционный сбор» В. Розова и «Ограбление в полночь» В. Митровича. К

ленинскому юбилею театр готовит спектакль «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина. Мы надеемся, что десять премьер юбилейного года доставят радость зрителям.

От имени областного комитета партии и облисполкома коллектив театра и зрителей поздравила с открытием сезона заместитель председателя облисполкома М. С. Исмагамбетова. По поручению Президиума Верховного Совета республики тов. Исмагамбетова вручила режиссерам, большой группе актеров, работникам технических цехов медали «За освоение целинных земель». Почетных наград удостоены директор театра А. С. Рудзик, главный режиссер И. И. Сермягин, режиссер В. Е. Горюнов, артисты В. С. Андреев, В. Т. Архипенков, А. А. Боженко, В. С. Иваненко, М. И. Миловидов, Р. И. Светинская, Д. Ф. Терентюк и многие другие.